



KÖZBESZERZÉSI HATÓSÁG
KÖZBESZERZÉSI DÖNTŐBIZOTTSÁG
1026 Budapest, Riadó u. 5.
Tel.: 06-1/882-8594
Elektronikus kapcsolattartás: kozbeszerzes.hu

Iktatószám: D.422/5/2025.

A tanács tagjai: Dr. Csapláros Ágnes közbeszerzési biztos, az eljáró tanács elnöke, Gulyás Richárd közbeszerzési biztos, Dr. Fáry Zoltán közbeszerzési biztos

A kérelmező: Geviel Építőipari Szolgáltató Kft.
(Hódmezővásárhely, Jókai u. 70.)

A kérelmező képviselője: Dr. Süvöltős András ügyvéd
(Süvöltős Ügyvédi Iroda
Budapest Zólyomi út 19.)

Az ajánlatkérő: MVM Égáz-Dégáz Földgázhálózati Zrt.
(Szeged, Pulcz utca 44.)

Az ajánlatkérő képviselője: Berei Szandra, felelős akkreditált közbeszerzési szaktanácsadó

A beszerzés tárgya, értéke: „Alépitményi és helyreállítási munkák - 12 részben- 1. rész - (Békéscsabai Üzemegység)”; 1.465.054.579,-Ft

Az eljárás EKR azonosítószáma: EKR001609462024

A Közbeszerzési Döntőbizottság (a továbbiakban: Döntőbizottság) meghozta az alábbi

V É G Z É S – t.

A Döntőbizottság a jogorvoslati eljárást megszünteti.

A jogorvoslati eljárás során felmerült további költségeiket az ügyfelek maguk viselik.

A végzés ellen fellebbezésnek nincs helye. A végzés elleni közigazgatási perben kereseti kérelem terjeszthető elő, a végzés kézbesítésétől számított nyolc napon belül. A kereseti kérelmet a Fővárosi Törvényszékhez kell címezni, de a Döntőbizottsághoz kell elektronikus úton benyújtani.

I N D O K O L Á S

A jogorvoslat alapjául szolgáló tényállás

1. Az ajánlatkérő a 2024. november 8-án megjelent – az Európai Unió Hivatalos Lapjában a 680688-2024 számon közzétett – ajánlati felhívásával a közbeszerzésekről szóló 2015. évi CXLI. törvény (a továbbiakban: Kbt.) Második Részére szerinti, uniós, nyílt közbeszerzési eljárást indított „Alépitményi és helyreállítási munkák - 12 részben” körében, építési beruházás megvalósítása érdekében, melynek 1. része a Békéscsabai Üzemegységre vonatkozott. A közbeszerzés célja valamennyi rész esetében vállalkozási keretszerződés

megkötése volt, ennek keretében a nyertes ajánlattevő feladataként az ajánlatkérő mindenkori szolgáltatási területén előforduló gázömlés, üzemzavar-elhárítás és gázhálózat-karbantartás alépitményi és helyreállítási munkái elvégzését jelölte meg az ajánlatkérő, állandó készenléttel, műszaki ügyelettal.

2. Az 1. rész esetében ajánlatot nyújtott be a kérelmező a Hudák Kft-vel közösen, valamint a Koltech Kft. a Hydroline-Bau Zrt-vel közösen. Az ajánlatkérő az 1. részt érintően a 2025. április 11-én megküldött, „Tájékoztatás érvénytelenségről a Kbt. 79. § (1) bekezdése alapján” tárgyú dokumentumban mindkét ajánlatot (azaz a kérelmezőét is) érvénytelenné nyilvánította; majd az 1, 3, 7, 8. részek esetében 2025. április 14-én megküldött összegezésben ugyanezt (az EKR-ben is rögzített módon) közölte. A kérelmező az ajánlata érvénytelenné nyilvánításával szemben 2025. május 5-én a Döntőbizottság előtt jogorvoslati eljárást kezdeményezett.

3. A Döntőbizottság a Kbt. 155. § (2) bekezdése alkalmazásával a kérelmező által 2025. június 27-én előterjesztett -D.284/12/2025. (kérelem) és D.284/13/2025. (kérelmet alátámasztó dokumentumok) számok alatt nyilvántartásba vett- további egy kérelmi elemet tartalmazó irat tekintetében a jogorvoslati eljárást elkülönítette és azt új, jelen ügyszám alatt folytatta le.

A jogorvoslati kérelem

4. A kérelmező az elkülönített kérelmében azt kifogásolta, hogy az „ajánlatkérő az eljárás eredményét az összegezés megküldésével kihirdette 2025.06.16. napján. Az összegezés alapján DÓZER - ÉP Kft. (6727 Szeged, Dobogó utca 5.) az eljárás 4. és 6. részében az összegezésben érvényes és nyertes ajánlattevőként megjelölt ajánlattevő.”

A kérelmező nyilatkozata

5. A Döntőbizottság többszöri hiánypótlásban kérte, hogy a kérelmező az 1. részre vonatkozóan pontosítsa a kérelmét; majd a kérelmező 2025. július 20-án tett nyilatkozatában a kérelmét visszavonta.

A Döntőbizottság döntése és annak indokai

6. A Döntőbizottság megállapította, hogy a jogorvoslati eljárásra eljárásjogi szempontból a kérelem benyújtásának napján hatályos Kbt. rendelkezései az irányadóak.

7. A Kbt. 151. § (7) bekezdése szerint a kérelmező az eljárás megindítására irányuló kérelmét vagy annak egyes kérelmi elemeit az érdemi határozat [165. §] meghozataláig visszavonhatja.

8. A Kbt. 151. § (8) bekezdése alapján, ha a Közbeszerzési Döntőbizottság a jogorvoslati kérelmet visszautasítja vagy a jogorvoslati eljárást megszünteti, az igazgatási szolgáltatási díj a kérelmezőnek visszajár.

9. A Kbt. 145. § (1) bekezdése szerint a Közbeszerzési Döntőbizottság eljárására az általános közigazgatási rendtartásról szóló 2016. évi CL. törvény (a továbbiakban: Ákr.) rendelkezéseit kell alkalmazni e törvény, valamint az e törvény felhatalmazása alapján alkotott végrehajtási rendelet kiegészítő vagy eltérő rendelkezéseinek figyelembevételével.

10. A Döntőbizottság megállapította, hogy a kérelmező a jogorvoslati kérelmét a jogorvoslati eljárás során, az azt lezáró döntés meghozatala előtt visszavonta.

11. Az Ákr. 47. § [Az eljárás megszüntetése] (1) bekezdés e) pontja alapján a hatóság az eljárást megszünteti, ha az eljárás kérelemre indult, és valamennyi kérelmező ügyfél kérelmét visszavonta, illetve ahhoz az ellenérdekű ügyfelek hozzájárultak, és az eljárás hivatalból nem folytatható.

12. A Döntőbizottság a Kbt. 145. § (2) bekezdése szerinti hatáskörében eljárva az Ákr. 47. § (1) bekezdés e) pontja alapján a jogorvoslati eljárást megszüntette.

13. Mivel az elkülönített eljárásban a kérelmező részéről igazgatási szolgáltatási díj lerovására nem került sor, így annak visszatérítéséről a Döntőbizottságnak rendelkeznie nem kellett.

14. A végzés elleni önálló jogorvoslat lehetőségét az Ákr. 114. § (1) bekezdésére tekintettel a Kbt. 169. § (1) bekezdése biztosítja.

15. A végzés közigazgatási perben történő felülvizsgálatára a közigazgatási perrendtartásról szóló 2017. évi I. törvény (a továbbiakban: Kp.) 12. § (1) bekezdés és a 13. § (3) bekezdés a) pont aa) alpont szerint a Fővárosi Törvényszék kizárólagosan illetékes. A jogi képviselő a Kp. 27. § (1) bekezdése alapján kötelező. A kereseti kérelem elektronikus úton történő benyújtása a digitális államról és a digitális szolgáltatások nyújtásának egyes szabályairól szóló 2023. évi CIII. törvény (Dáptv.) 19. § (1) bekezdése és a polgári perrendtartásról szóló 2016. évi CXXX. törvény 608. § (1) bekezdése alapján kötelező.

Budapest, 2025. július 31.

Dr. Csapláros Ágnes sk
közbeszerzési biztos
az eljáró tanács elnöke

Gulyás Richárd sk
közbeszerzési biztos

Dr. Fáry Zoltán sk
közbeszerzési biztos

A kiadmány hitelül:

Kovács Krisztián
titkárságvezető

Kapják: (elektronikus úton)

1. Kérelmező képviselője
2. Ajánlatkérő képviselője
3. Nemzeti Fejlesztési Központ